

Отзывы участников о семейном лагере



«Попала я в этот лагерь потому, что у меня случилась беда. Здесь мне помогли справиться с этой бедой. У меня три приемные дочери. Я настолько благодарна всем: руководителям, девчонкам психологам, воспитателям, социальным педагогам. Они делают такую работу, которую, как мне кажется, нужно проводить не только с приемными семьями, а со всеми семьями. Нас никто не учит быть мамами, это все идет инстинктивно. Я сейчас переосмыслила свою жизнь. У меня взрослые родные дети уже выросли и оторвались от гнезда. Но я вот поняла, находясь здесь, сколько ошибок я совершила в их воспитании. У меня льются слезы, но это слезы радости, слезы благодарности. Низкий поклон всем. Это такая работа! Я считаю, что таких лагерей должно быть больше. Здесь находятся родители, здесь находятся дети. Существует взаимосвязь между детьми и родителями, между взрослыми, дети между собой. Это как большая семья. Те люди, которые могут повлиять на развитие таких лагерей, огромная просьба не только от меня, но и от всех, кто здесь был – побольше таких лагерей! Мы просто в восторге!».

Луиза Ильинична



«Мы очень рады, что сюда приехали. Нам очень здесь понравилось. Мы очень много здесь почерпнули умного для детей, для себя. Много интересных игр, много интересных тренингов, уроки мастерства. Я буду очень рада, если меня сюда еще пригласят».

Людмила Александровна



«Приехала я сюда с тремя приемными детками. Я очень благодарна всем. Мне все очень понравилось. Это настолько занятость, настолько доброта всех сотрудников. Очень много узнала для себя полезного. В душе конечно взрыв. Мне кажется сейчас я могу все! Даже могу простить. Даже тем людям, которые мне не приятны, и то могу простить. Нужно побольше, побольше, побольше таких лагерей! Мне нравится все! И я прошу всех сотрудников, что если вдруг я не пройду отбор в этот лагерь на следующий год, девочки, заберите меня к себе на следующий год! Так хочу, честное слово! »

Елена Львовна



«Мы впервые в таком лагере и впечатления просто зашкаливают. Здесь так много всего интересного. Очень интересные тренинги, которые проводила Каролина Юльевна. Они помогли нам немножко понять себя, понять своих детей, разобраться в чем-то. занятия были и спортивные, и русские народные танцы, русские народные игры. Все было настолько насыщено, настолько интересно, что впечатлений масса. Все педагоги, все работники этого лагеря заслуживают просто отдельные слова благодарности. У каждого свои плюсы просто огромные. Дети наши раскрылись. Я бы с удовольствием еще на смену осталась.»

Ирина Викторовна



Хочу сказать огромное спасибо всем, всем, всем, кто организовал этот лагерь!!! Ехала с детьми с большими опасениями, что все будет непросто: подведет погода, и детям не понравится, и мне будет скучно. Но, оказалось на деле – все не так! Приятная атмосфера понимания и заботы, внимательное отношение специалистов, насыщенность дня огромным количеством полезных и интересных мероприятий дали понять, что время мы проведем не даром. Больше всего мне понравились занятия творчеством, спортивные мероприятия и психологическая работа, которая оказалась мне очень полезной – еду домой с четким представлением, что хочу в будущем и что надо менять в жизни. А еще хотелось бы сказать огромное спасибо за то, что стала по-другому смотреть на детей, стало понятно, какие ошибки мы допускали с мужем. Спасибо всем участникам лагеря, с которыми я общалась и благодаря которым получила новый жизненный опыт.

Галина Викторовна